



## 法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：106年8月18日

連絡人：秘書蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

本監裁縫技訓班成品捐贈給社團法人華山社會福利慈善事業基金會(龜山社區愛心天使站)，傳遞高牆內的愛心無遠弗屆



本監關懷弱勢，捐贈裁縫技訓班成品與社團法人華山社會福利慈善事業基金會龜山社區愛心天使站包含長短袖

襯衫、夾克、帽子、長褲等，均為臺北監獄縫紉技訓班學員親自縫製而成的適合長輩穿著，8月18日由社團法人華山社會福利慈善事業基金會龜山社區愛心天使站朱銘祥站長代表收受，將轉發予給弱勢族群的長輩們。臺北監獄典獄長邱鴻基也表達關心及參與。

臺北監獄邱典獄長表示近年來經濟不景氣，物價飛漲，

弱勢家庭尤其辛苦，而獨居老人們更是需要關懷。有鑑於此，臺北監獄特別將裁縫班技能訓練成品捐贈予社團法人華山社會福利慈善事業基金會(龜山社區愛心天使站)之照顧對象，提供社區內的三失老人充足的民生物資，並減輕弱勢家庭的負擔。

為關懷弱勢老人以「在地扶助在地」的理念，貼近地方弱勢家庭需求，關懷社區內的老人家，也讓收容人服刑期間，發揮助人精神，幫助其他弱勢團體，共同構築「人助、自助、助人」愛的循環，更有助於重返社會，本監希望藉此活動吸引更多人共同投入社會服務，陪伴及照顧弱勢族群，讓社會充滿正面能量。



邱典獄長表示，將來

社團法人華山社會福利慈善事業基金會龜山社區愛心天使站朱銘祥站長，致贈感謝狀與臺北監獄

會安排更多此類關懷活動，發揮拋磚引玉的效果，為龜山社區的長輩帶來暖流，讓他們感受到社會的溫情及愛心。